[bookmark: _GoBack]Passenger Locator Form (PLF) per gli arrivi & le partenze in/dalla Grecia
In ottemperanza alle disposizioni del governo ellenico, tutti i Passeggeri in arrivo (qualsiasi nazionalità) e in partenza (residenti permanenti in Grecia) dei voli internazionali i internazionali per/dalla Repubblica Ellenica devono aver compilato e registrato il Passenger Locator Form (PLF) al più tardi il giorno antecedente il proprio ingresso nel Paese. Per compilare il modulo clicca qui. (https://travel.gov.gr/#/)

Passeggeri in Arrivo in Grecia (indipendentemente dalla nazionalità)
· Tutti i Passeggeri dei voli internazionali in arrivo in Grecia devono compilare il Passenger Locator Form al più tardi  il giorno precedente la propria partenza. In caso di mancata compilazione del PLF, la Protezione Civile Ellenica potrà applicare una sanzione amministrativa.
· I Passeggeri riceveranno un codice QR che sarà utilizzato dalla Protezione Civile Ellenica per l’identificazione dei test casuali Covid-19  da effettuare all’arrivo. 
· Se richiesto, allo sbarco i Passeggeri dovranno mostrare alle autorità competenti il codice QR, in formato elettronico oppure cartaceo. 
· La compagnia aerea negherà l’imbarco a quanti non abbiano compilato il PLF così come a coloro che non potranno provare l’avvenuta registrazione del PLF o il codice QR.   
Al momento dell’arrivo in Grecia (indipendentemente dalla nazionalità)
Tutti i passeggeri in arrivo con voli internazionali saranno controllati e sottoposti a test COVID-19 casuali da parte del personale della Protezione Civile Ellenica, in aree dedicate nella zona arrivi di ciascun aeroporto e secondo il codice QR ricevuto. In caso di esito positivo, sarà cura del Servizio Sanitario Ellenico informare i passeggeri e fornire le direttive per i 14 giorni di quarantena controllata. 
· Dopo i controllo casuali sarà possibile proseguire verso la propria destinazione finale o domicilio.
· Anche i passeggeri in arrivo dall’estero e con coincidenze domestiche saranno controllati e sottoposti a test COVID-19 casuali (secondo il codice QR) e potranno quindi procedere verso i controlli di sicurezza e quindi all’imbarco. Giunti a destinazione e in attesa dell’esito del test, è obbligatorio l’autoisolamento. Qualora i tempi di effettuazione del test non consentissero l’imbarco sul volo prenotato, si verrà riprotetti sul primo volo disponibile per raggiungere la propria destinazione.   
· I passeggeri in arrivo dall’estero e con coincidenze internazionali non dovranno sottoposti a test COVID-19 né compilare il modulo PLF.  Si recheranno direttamente ai controlli di sicurezza e quindi all’imbarco.
· I passeggeri sprovvisti di codice QR saranno soggetti a sanzioni amministrative da parte del Governo Ellenico.
· Ai passeggeri è richiesto di rimanere  presso il proprio indirizzo temporaneo/albergo in attesa dell’esito del test COVID-19.
 
